

## Obecné zastupiteľstvo Malé Zlievce

### Zápisnica

zo zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Zlievcach, konaného  
dňa 27.06.2023 o 17:30 hod.

Prítomní poslanci: Podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie záverečného účtu obce Malé Zlievce za rok 2022
4. Schválenie plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2023
5. Schválenie Zásad podávania, preverovania a evidovania podnetov súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti
6. Kontrola plnenia uznesení
7. Podanie informácie starostu obce k aktuálnym otázkam
8. Otázky poslancov a občanov
9. Rôzne
10. Záver

#### **Bod 1**

Rokovanie obecného zastupiteľstva sa začalo o 17:30 hodine a viedol ho starosta obce Ing. Igor Gazdík podľa programu, ktorí schválili všetci prítomní poslanci.

#### **Bod 2**

Starosta určil za overovateľov zápisnice pani Ing. Veroniku Tomanovú a pána Ing. Zdenka Veselku, za zapisovateľku bola určená slečna Erika Vanková.

#### **Bod 3**

Návrh záverečného účtu bol vyvesený na úradnej tabuli obce dňa 01.06.2023 a zvesený dňa 22.06.2023. Bol zverejnený aj na internetovej stránke obce. Nikto nevzniesol žiadne pripomienky. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Mgr. Soni Filkusovej bolo poslancom zaslané v predstihu.

Pani poslankyňa Ing. Katarína Kériová chcela vedieť, čo je v položke dotácie OZ Várhed'. Pani poslankyňa Ing. Veronika Tomanová sa informovala, kto je štatutár a členovia OZ Várhed'. Starosta obce uviedol, že žiadané informácie sú verejne dostupné na stránke MV SR v sekcii registra občianskych združení. Zároveň uviedol, že jednotlivé položky alebo účel dotácie budú predložené na nasledujúcom zasadnutí, s čím poslankyňa Ing. Kériová súhlasila. Ďalšie pripomienky neboli vznesené.

Následne dal starosta obce hlasovať v prvom poradí o stanovisku hlavnej kontrolórky obce.

Obecné zastupiteľstvo stanovisko hlavnej kontrolórky zobralo na vedomie.

Následne dal starosta obce hlasovať o záverečnom účte obce Malé Zlievce a rozpočtovom hospodárení obce za rok 2022. Poslanci obce záverečný účet obce Malé Zlievce a rozpočtové hospodárenie za rok 2022 jednohlasne schválili bez výhrad.

#### **Bod 4**

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na druhý polrok 2023 bol zverejnený na úradnej tabuli dňa 17.05.2023. Bol zverejnený aj na internetovej stránke obce.

K uvedenému plánu kontrolnej činnosti poslanci nemali žiadne pripomienky. Starosta obce dal o ňom hlasovať. Poslanci plán kontrolnej činnosti na druhý polrok 2023 jednohlasne schválili.

#### **Bod 5**

Starosta obce oboznámil poslancov, že obec Malé Zlievce zásady podávania, preverovania a evidovania podnetov súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti má schválené, avšak ako zodpovedná osoba je vedený pán M. Longuaver, ešte predchádzajúci kontrolór obce a keďže toto za osem rokov nebolo zmenené, bolo potrebné vykonať túto zmenu aby bolo v poriadku aj toto. Ako zodpovednú osobu navrhol hlavnú kontrolórku obce Mgr. Soňu Filkusovú. Predmetné zásady aj s určením zodpovednej osoby boli poslancom doručené prostredníctvom e-mailu. K uvedenému materiálu poslanci nemali žiadne pripomienky. Z uvedeného dôvodu dal o tomto materiály starosta hlasovať. Poslanci jednohlasne schválili predmetné zásady a aj zodpovednú osobu.

#### **Bod 6**

Z minulých období neboli dané úlohy v zmysle prijatých uznesení.

#### **Bod 7**

Starosta obce podal informácie k chodu obce, kde uviedol, že vývoj podielových daní fyzických osôb nie je dobrý. Obec za prvý polrok obdržala podľa údajov MF SR 46 % podielových daní FO, čo činilo sumu 35 670,59 €, čo bolo o 571,11 € viac ako v minulom roku. Obec Malé Zlievce v prvom polroku na základe opatrenia vlády SR obdržala aj podielové dane z príjmu právnických osôb, čo bolo 6,3 %, v sume 4 871,00 €. Starosta obce uviedol, že za rok 2023 podielové dane PO boli vyplatené jednorazove a v budúcom roku by mali byť vyplácané už za jednotlivé mesiace. Tento príjem má kompenzovať výpadok podielových daní FO, ktoré išli na odpočítateľné položky, ktoré štát obciam

a mestám zobrať. Starosta obce uviedol, že na začiatku roka 2023 prognózy MF SR ako aj rady pre rozpočtovú zodpovednosť boli optimistickéjšie ako realita za šesť mesiacov v roku 2023. V súčasnej dobe tieto prognózy boli upravené a je otázne, či predpokladaná výška podielových daní bude v takom rozsahu ako bola minulý rok alebo bude nižšia, prípadne vyššia. Starosta obce skonštatoval, že podielové dane za prvý polrok boli síce o niečo vyššie ale aj mzdy za prvý polrok boli vyššie, nakoľko minimálna mzda oproti minulému roku je vyššia. Mzdové náklady oproti roku 2023 boli vyššie o cca 2 300 €.

Starosta obce tiež uviedol, že v poslednej dobe boli zvýšené náklady na prevádzku ČOV, nakoľko boli pokazené čerpadlá ako aj spojka na dúchadle, čo spolu tvorí finančnú položku cca 1 000 €. Jednalo sa o výmenu čerpadla na konci dediny pod rodinným domom J. Turoňa a čerpadla priamo na ČOV.

Starosta obce oboznámil prítomných, že vláda SR K 01.05.2023 rozhodla, že distribučné poplatky za elektriku budú na úrovni roku 2022, čo nám mierne znížilo zálohové platby za elektriku.

Následne starosta podal informáciu k miestnemu futbalu, kde zopakoval stanovisko, ktoré bolo odkomunikované opakovane viackrát od začiatku roka. Zdôraznil, že v súčasnej zlej finančnej situácii by obec veľmi rada prispela na chod FO určitou finančnou sumou, ktorú by mohli potom futbalisti použiť na úhradu zberných faktúr, ale toto nie je možné, nakoľko obec má ešte nevysporiadané záväzky s bývalým starostom obce vo výške 4 000 € a pre vedenie obce je prednejšie vyrovnať tento záväzok a až následne zafinancovať nejakou sumou futbalistov. Starosta zároveň uviedol, že obec bude naďalej nápomocná futbalistom či už s prípravou ihriska, poskytnutím auta na zápasy, praním dresov, tak ako to bolo doposiaľ. Je len na vedení FO Malé Zlievce, či si zoženú financie aj sponzorsky od podnikateľov, ale to je ich šikovnosť.

Starosta uviedol, že prvotné dohody ohľadom organizovania futbalových turnajov dospelých alebo žiakov boli také, že vedenie FO tieto turnaje zabezpečí organizačne a obec materiálne, teda, že ich budú robiť spoločne. Avšak vzhľadom k vyjadreniu FO, že sa nebudú podieľať na týchto turnajoch, starosta navrhol, aby tieto turnaje zorganizovala obec samostatne, s čím poslanci súhlasili. Memoriál Mariána Borika bude dňa 05.07.2023 a futbalový turnaj pre krátkosť času bude zorganizovaný v inom termíne, pravdepodobne 15.09.2023.

Starosta obce podal informáciu k rekonštrukcii futbalových šatní, kde v súčasnej dobe prebieha verejné obstarávanie.

Starosta obce podal informáciu k obstaraniu kancelárskeho nábytku. Za kancelársky nábytok obec Malé Zlievce neplatila žiadnu sumu, tak ako to niekto tvrdí. Táto informácia nie je pravdivá. Predmetný kancelársky nábytok bol darovaný spoločnosťou SPP riadnou darovacou zmluvou, ktorú si každý občan môže verejne pozrieť na stránke obce, prípadne na portály CRZ.

Následne starosta obce vyzval poslancov na diskusiu k obecným oslavám, ktoré sa v našej obci uskutočnia 12.08.2023. Program obecných osláv bude na začiatku júla zverejnený. Program obecných osláv začne o 15,00 hod spoločnou

bohoslužbou, nasledovať bude kultúrny program, večer diskotéka a na občerstvenie bude guláš a víno alebo kofola. V rámci diskusie bol odkonzultovaný systém občerstvenia a tombola.

Starosta obce podal opakovanú informáciu, že zákazky v obci Veľké Straciny a Ludof s.r.o. neboli uskutočnené, namiesto nich obec získala nové zákazky v obciach Dolná Strehová a Veľké Zlievce a pokračuje aj v zákazke v obci Čeláre. Zároveň uviedol, že rozhodovanie, či kosiť v iných obciach alebo uprednostniť kosenie v obci Malé Zlievce je zložité na rozhodovanie ale vždy sa snažíme hľadať optimálne riešenie kosenia tak, aby sme aj zarobili a udržali si zákazky a aby bol aj poriadok v obci.

Keďže viac k uvedenému nebolo, starosta obce ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva dňa 27.06.2023 v čase o 18:50.

**Uznesenia**  
**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Malých Zlievcach,**  
**konaného dňa 27.06.2023 o 17:30 hod.**

**K bodu 1** **18/2023**  
Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci.

**K bodu 2** **19/2023**  
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie overovateľov zápisnice a to pani Ing. Veroniku Tomanovú a pána Ing. Zdenka Veselku a určenie zapisovateľa zápisnice Eriku Vankovú.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci.

**K bodu 3.** **20/2023**  
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce Mgr. Soni Filkusovej k záverečnému účtu obce za rok 2022 bez pripomienok. V písomnej podobe je priložené pri tejto zápisnici.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci

**K bodu 3.** **21/2023**  
Obecné zastupiteľstvo v zmysle §16 ods. 10 písm. a) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, schvaľuje záverečný účet obce Malé Zlievce a celoročné hospodárenie obce za rok 2022 bez výhrad.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci.

**K bodu 4.**

**22/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo v zmysle § 18f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení predložený plán kontrolnej činnosti na druhý polrok 2023. Tento je priložený v tejto zápisnici.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci.

**K bodu 5.**

**23/2023**

Obecné zastupiteľstvo schválilo zásady v zmysle zákona č. 54/2019 Z. z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti a zároveň ruší zásady zo dňa 29.06.2015 v plnom rozsahu. Ako zodpovedná osoba v zmysle tohto zákona bude hlavná kontrolórka Mgr. Soňa Filkusová.  
Za toto uznesenie hlasovali 5 poslanci.

**Overovatelia :**

Ing. Veronika Tomanová .....

Ing. Zdenko Veselka .....

Ing. Igor Gazdík  
starosta obce

